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The remote control shape, layout, availability
and function of remote control buttons may vary
depending on your region/country/TV model/
TV settings.

[1] & (Power)
TV: Display TV channel list or switch to input.
& (Quick Settings): Display Quick Settings.
&) (Input select): Display and select the
input source, etc.

MENU (Control menu): Display the Control
menu.

®

L

A/ Y /<4/»/@:0nscreen menu
navigation and selection.

9 (Back)
A (Home)

4 (Google Assistant / Microphone): Use
Google Assistant*'*? or voice search*2.

1+ /-(Volume)

oX (Mute)*?

CH +/ - (Channel)

£ (Dashboard): Display Dashboard.
11

E= (Guide): Display the digital programme
guide of TV or TV box**.

2

App buttons*s

*1 Only for limited region/country/model/

language.

Google Assistant or voice search requires an

Internet connection.

Accessibility shortcut is available by pressing

and holding 8X (Mute).

*4 [TV box setup] setting is required.

*5 Installation of the NETFLIX app may be
required depending on your region/country.
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IR EZ AT M X /R R/ B ANA S/ BANIZER
g.ﬁgﬁiﬁﬂﬂﬁ~ BANER. FTREMTIERE

[ O (BiEF)
V: RREMHITEIIRSK IR IBA
& (BRiEER) : ERRiERE.

) (ALE) : ERMNERAAES.
MENU (#f38) : SREHRS.

RIA/VY/4/>/@: ERBLHTRES
BAANiERE.

S (FE)
h (ER#)

4 (Google BhE / E5EM,) : EF Google
BpEER SREEE R,

B A+/- (5R)
X (EpEF) =
CH +/ - (3mi8)
O (ERHL) : ERESFD.
11

E= (IBf) : Ersansias/IEER
B MBFHRER.

[4] EFEFRES

X1 REXIBREBX/ER/ES/IES.

*2 &R Google ENEsKiE T HARTEMEKER.

*3 f2fE oX (BE) AIGERmENTNRERIETT .

* FEFE[FL/DERWRIZE].

*5 RIBEFENX/ERNAE, ATREERE
NETFLIX KZFd.

Hinh dang diéu khién tir xa, cach bé tri, tinh kha
dung va chirc nang cuia cac nat diéu khién tir xa
c6 thé khéc nhau tuy thuéc vao tirng khu virc/
quéc gia/mau TV/cai dat TV.

[1] & (Ngudn)
TV: Hién thj danh sach kénh ctia TV hoac
chuyén sang dau vao.

A (Cai dat nhanh): Hién thi Cai dat nhanh.
-&J (Chon ngd vao): Hién thi va chon ngudn
ngd vao, v.v.

MENU (Menu Diéu khién): Hién thi Menu
Diéu khién.

A/ V[ </»[@:Trén trinh don man hinh diéu
hwéng va lwa chon.

 (Quay lai)

A (Man hinh chinh)

4 (Tre’ly Google / Micrd): St dung Tro' Iy
Google*™2 hoac tim kiém bang giong néi*2.
1+~ (Am Ivgng)

of (Tat tiéng)*:

CH +/—(Kénh)

£¢ (Trang téng quan): Hién thj Trang tbng
quan.

|||

E=l (Hwéng dén): Hién thi huong dan
chwong trinh ky thuat s6 ctia TV hodc TV box**.

]

"

Cac nut teng dung*®

Chi danh cho mét s6 khu vuc/qubc gia/model/

ngon ngr.

*2 Tro'ly Google hoac tim kiém béng giong néi can
c6 két néi Internet.

*3 C6 san phim tat truy cap bang cach nhan va gitr
o¥ (Téttiéng).

*4 Can c6 cai dat [Cai dat TV box].

5-065-824-12(1)

*5 C6 thé can cai dat 'ng dung NETFLIX tuy theo
khu virc/quéc gia clia ban.

La forme de la télécommande, la disposition, la
disponibilité et la fonction des touches de la
télécommande peuvent varier selon votre
région/pays/modéle de téléviseur/réglages du
téléviseur.

[A] & (Alimentation)
TV : Affiche la liste des chaines de télévision
ou commute I'entrée.
A (Parameétres rapides) : Pour afficher les
Paramétres rapides.
&) (Sélection de I'entrée) : Pour afficher et
sélectionner la source d'entrée, etc.

MENU (Menu de contréle) : Affichez le
Menu de controle.

A /Y /<4/»/® :Navigation et sélection
dumenu al'écran.

9 (Retour)
A (Accueil)
4 (Assistant Google / Microphone) :

Utilise I'Assistant Google*™? ou la recherche
vocale*?.,

=1+ /-(Volume)
iX (Coupure du son)*?
CH +/ - (Chaine)

¢ (Tableau de bord) : Affichage du tableau
de bord.

| ||

E= (Guide) : Affiche le guide des
programmes numériques du téléviseur ou du
Décodeur Cable/Satellite**.

*1 Uniquement pour certaines régions, certains
pays ou certains modeles et certaines langues.
L'Assistant Google ou la recherche vocale
nécessite une connexion a Internet.

Le raccourci de I'accessibilité est disponible en
maintenant enfoncé oX (Coupure du son).

Le réglage [Configuration de votre décodeur
Cable/Satellite] est nécessaire.

L'installation de |'application NETFLIX peut étre
requise en fonction de votre région/pays.

®dopma, pacnonoXxeHue, Hannume u GyHKUUn
KHOTMOK MyJibTa AMCTaHLMOHHOTO yrpaBsieHns
3aBUCAT OT pernoHa/crpaHbl/mopenun/
napamMeTpoB TefieBu3opa.

[A] & (Nutanue)
TV: OTo6pasuTe CN1Cok KaHanoB Tenesmnsopa
Wnn nepekntynTe Ha BXoa,.
& (BbicTpble HaCTPONKM): MokasaTb MeHIo
6bICTPbIX HACTPOEK.
&) (BbI6GOP NCTOYHMKA BXOJHOFO
curHana): CiyxuT i 0TOBpaxeHns 1
Ebl60pa MCTOYHMKA BXOAHOIO CUrHana n T.a.
MENU (MeHio ynpaeneHus):
OTobpaXkeHne MeHI0 ynpaBneHus.

Touches d'applications*®
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A/V/4/> /: Haswurauus v BbiGop
NYHKTOB 5KPaHHOTO MEHIO.

9 (o6patHo)

A (rnaBHbIA 3KpaH)

4 (Google AccucTeHT / MUKPOGOH):

WNcnonb3yiite Google ACCUCTEHT ™2 nan
rofl0COBOW NONCK*2,

(kg/kr/nn./

(MM/MM/338 0o/ 0 Jua) 025 p558) Y
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*1 (Approx./ 1/
X&p xi / Environ /
Mpwn6n. / Uszanad /
Perkiraan / u,s /
[

(kg/kr/nn./
(MM/MM/303.S ! 20 e ! 025/ 2,55L8)*!
® | ® | ® | © ® @
2199 | 1325 -| 488]| 1536 7.4
KOBXRS0 | 5199| 1325|  -| 48| 1536|| 714
1895| 117 1166 474 | 604 491
K-85XR50 1895| 1117| 1166 474 604 49,1
1671 990| 1039 | 405 517 38.6
KTSXRS0 | 1671| 900| 1039| 405| s517|| 386
1447| 862| 9N| 345| 476 263 | " (Approx/2/
K-65XR50 1447| 862 on 345 476 263 XAp xi / Environ /
Mpun6n. / Uszanad /
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éé ® Wall-Mount Bracket / #8242 / Gia d& Treo twong / Support de
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55XR50 Sl e
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® Wall-Mount Attachment @B / #£E2 R i8¢ / Phu kién treo twérng
- V\}fﬁg\(l)\l)LBSO) / / Accessoire de fixation murale / KpenneHue ans HacTeHHoi
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Optional Camera and Microphone Unit (not supplied) Cable Management /
AHERIRGNAZR RAE (CRIZH) BUEE/

Quan ly day cap Camera tich hop Micro tity chon (khéng dwec cung cép) /

Gestion des cables de la caméra microphone en option (non fournis) /

=1+ /- (rpoMKOCTb)
iX (oTkmoueHune 3Byka)*3
CH +/ - (kaHan)

£ (NaHenb ynpaeneHus): OTo6pasuts
MaHenb ynpasnexus.

| ol

E= (pykoBopcTBO): OTo6pasute
3N1eKTPOHHYI0 NPpOorpaMmy Tesienepeaay
Tenesusopa unu TB-npucraska**.
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KHonku npunoxeHua*s

=

Tonbko Ans onpefenieHHbIX permoHoB/cTpaH/
Mopenein/a3bikoB.

Jns ucnonb3oBaHns Google AccucteHTta nnm
roJlocoBOro Nnowvcka TpedyeTcs NoAKIIoHeHme K
ceTn VHTepHeT.

BbICTPbIN AOCTYN 06ecneynBaeTcs HaxaTmem n
yaepxaHuem KHomku oK (oTkntoUeHue 3syka).
*4 TpebyeTcsa HacTporka [HacTpoiika
TB-npucTasku].

B onpefeneHHbIX pervioHax/crpaHax MoxeT
noTpe6oBaTLCs yCTaHOBKA MPUIOXKEHNS
NETFLIX.
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(V]

enugfina/Uszina/guiis/msdoanfii

[A] O (waseu)
TV: uanssen1stesiiinfeaduludodune
A (Me3fsa52): uansmsnvanau
- 6o o a
-&]) (1aanunavFyaMLIYN): udnINauazIFen
unasFyanaadn vav

MENU (sa1yauga): uanoiuyaiugs

A/V/4/»/D: mMamuANIazidEenHyuunTh
20

O (dounau)

A (wihusn)

4 (Google Assistant / lslasTWw): 14 Google
Assistant*'*2 #39 voice search*?

A+ / - (szdudes)
o (Uadwo)*
CH +/ - (%99)
£ (LABUDSA): uARILATUDSA
|||

E= (Auuziin): uanogiielusunsuisnoavasiii
wiondosiaila/anifien

[4] Juuau*s

< dmFuuegiina/dssna/fu/mniriniu

*2 Google Assistant #i§aWarndu voice search Tugiasd
msiBonsiodumadiin

*3 gnsaldnedndmsunsinislalaenisne ok
(Uondins) M9

4 s dudosrhnsiorn [mssorndesiada/miiien]

*5 oS iugiosnsiinsousy NETFLIX mugiima/
Uszinavesnm

Bentuk remote control, tata letak, ketersediaan,
dan fungsi tombol-tombol remote control
mungkin berbeda-beda, tergantung pada
! 1/negara/model TV/p

[i] &(paya)

TV: Tampilkan daftar saluran TV atau beralih ke

input.

& (Pengaturan Cepat): Menampilkan
Pengaturan Cepat.

-&) (Pilih input): Menampilkan dan memilih
sumberinput, dIl.

MENU (Menu kontrol): Menampilkan Menu
kontrol.

2] A/VY/4/> / @: Navigasi dan pilihan menu
dilayar.
O (Kembali)
# (Beranda)

4 (Asisten Google / Mikrofon): Gunakan
Asisten Google*'*? atau penelusuran suara*?.

1+ /-(Volume)
oX (Diam)*3
CH + /- (Saluran)
£ (Dasbor): Menampilkan Dasbor.
11

E= (Panduan): Tampilkan panduan program

digital TV atau Kotak kabel/satelit*4.

[4] Tombol aplikasi*®

*

Hanya untuk kawasan/negara/model/bahasa
tertentu.

Asisten Google atau penelusuran suara
memerlukan koneksi Internet.

*

N

*

w

dan menahan tombol gX (Diam).
Pengaturan [Konfigurasi Kotak kabel/satelit]
diperlukan.

Aplikasi NETFLIX mungkin harus diinstal,
tergantung pada kawasan/negara Anda.
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sran TV Anda.
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Note

« Instructions about “Installing the TV to the Wall”
are included within this TV's instruction manual.

* Read the supplied safety documentation for
additional safety information.

Location of the identification label
Labels for the TV Model No. and Power Supply rating
are located on the rear of the TV.

Installing the TV to the Wall

Using the optional Wall-Mount Bracket (SU-WL850 or
SU-WL450)*' (not supplied)

To Customers:

For product protection and safety reasons, Sony
strongly recommends that installation of your TV be
performed by Sony dealers or licensed contractors.
Do not attempt to install it yourself.

To Sony Dealers and Contractors:

Provide full attention to safety during the
installation, periodic maintenance and examination
of this product.

Wall-Mount Bracket Installation Information
For instructions on Wall-Mount Bracket installation,
see the Installation Information (Wall-Mount
Bracket) on the product page for your TV model.
https://www.sony-asia.com/support

* Follow the instruction guide provided with the
Wall-Mount Bracket for your model. Sufficient
expertise is required in installing this TV, especially
to determine the strength of the wall for
withstanding the TV's weight.

Sony is not liable for any damage or injury caused
by mishandling or improper installation.

* Only qualified service personnel should carry out
wall-mount installations.

For safety reasons, it is strongly recommended that
you use Sony accessories, including:

— Wall-Mount Bracket SU-WL850

— Wall-Mount Bracket SU-WL450

* Be sure to use the screws supplied with the

TV when attaching the Wall-Mount Bracket to

the TV set (SU-WL850 only). Be sure to use the
screws supplied with the Wall-Mount Bracket
when attaching the Wall-Mount Bracket to the

TV set (except SU-WL850). The supplied screws
are designed as indicated by illustration when
measured from the attaching surface of the Wall-
Mount Bracket.

The diameter and length of the screws differ
depending on the Wall-Mount Bracket model.
Use of screws other than those supplied may
resultin internal damage to the TV set or cause it
to fall, etc.

Be sure to store the unused screws and Table-Top
Stand in a safe place until you are ready to attach
the Table-Top Stand. Keep the screws away from
children.

*1 Only for limited region/country/model.

Using the optional Wall-Mount Bracket (except
SU-WL850 or SU-WL450) (not supplied)

Your TV can be mounted to a wall using a suitable
Wall-Mount Bracket (not supplied). Prepare the TV
for the Wall-Mount Bracket before making cable
connections.

For product protection and safety reasons,
Sony strongly recommends that installation
of your TV on the wall be performed by
qualified professionals. Do not attempt to
install it yourself.

 Follow the instruction guide provided with the
Wall-Mount Bracket for your model. Sufficient
expertise is required in installing this TV, especially
to determine the strength of the wall for
withstanding the TV's weight.

* The screws for installing the Wall-Mount Bracket to
the TV are not supplied.

* Be sure to store the unused screws and Table-Top
Stand in a safe place until you are ready to attach
the Table-Top Stand. Keep the screws away from
children.

Detaching the Table-Top Stand from the TV

K-98XR50
To detach the Table-Top Stand from the TV, remove
the screws 4.

Note

* Be careful when lifting the TV as the Table-Top
Stand is detached, the Table-Top Stand may topple
over and cause personal injury.

* Take care when removing the Table-Top Stand from
the TV to prevent it from falling over and damaging
the surface that the TV is sitting on.

* Do not remove the Table-Top Stand for any reason
other than to install corresponding accessories
ontheTV.

* Be sure the TV is vertical before turning on. To
avoid uneven picture uniformity do not power on
the TV with the LCD panel facing down.

* When attaching the Table-Top Stand again, be sure
to fasten the screws (previously removed) to the
original holes on the rear of the TV.

Troubleshooting

General troubleshooting for issues like: black screen,
no sound, frozen picture, TV does not respond, or
network is lost, do the following steps.

1 Restart your TV by pressing the power button on
the remote control for about five seconds. The TV
will restart. If the TV does not recover, try
unplugging the AC power cord (mains lead) then
press the power button on the TV and release it.
Wait for two minutes, and plug in the AC power
cord (mains lead).

Or, press the power button on the TV for about
40 seconds until the TV turns off.

Refer to the Help menu shown below.

w N

Connectyour TV to the Internet and perform a
software update. Sony recommends you to keep
your TV software updated. Software updates
provide new features and performance
improvements.

4 visit Sony support website (information provided
at the end of the supplied safety documentation).

When you plug in the TV, the TV may not be
able to turn on for a while even if you press
the power button on the remote control or the
TV.

It takes time to initialize the system. Wait for about
one minute, then operate it again.

The remote control does not function.
* Replace the batteries.

The parental lock password has been
forgotten.
« Enter 9999 for the PIN and enter the new PIN.

For more information, refer to the
Help Guide.

Press & (Quick Settings) on the
remote control and select [Help]. If
[Help] does not exist, select [Edit]
and add [Help].

Specifications

System
Panel system
LCD (Liquid Crystal Display) Panel, LED Backlight
TV system
Analogue: B/G,1,D/K,M
Digital: DVB-T/DVB-T2
Colour system
PAL/SECAM/NTSC3.58/NTSC4.43
Channel coverage
Analogue: UHF/VHF/Cable
Digital: UHF/VHF
Sound output (W)
10+10+10+10
Wireless technology
Protocol IEEE 802.11a/b/g/n/ac/ax
Bluetooth® Version 5.3
Frequency range (MHz) (Output power (dBm))
(For Saudi Arabia only)
Wireless LAN (TV)
2400-2483.5(<20.0), 5150-5 250 (<23.0),
5250-5350 (<20.0), 5 470-5 725 (<20.0),
5725-5850(<13.9)
Bluetooth® (TV)
2400-2483.5(<0.0)
Bluetooth® (Remote control)
2400-2483.5(<10.0)

Input/Outputjacks

Antenna (aerial)/cable
75 ohm external terminal for RF input

S-CENTER SPEAKER IN

HDMI IN 1/2/3/4 (HDMI IN 3 eARC/ARC)
HDMIIN 3 and 4 support 120 Hz

DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Two channel linear PCM: 48 kHz 16 bits, Dolby
Audio, DTS

usB1/2
USB1(USB 2.0,500 mA), USB 2 (USB 3.2 Gen 1,
900 mA)

LAN (10BASE-T/100BASE-TX)

Power and others
Power requirements
220V -240V AC, 50/60 Hz (except K-98XR50)
110V - 240 V AC, 50/60 Hz (K-98XR50 only)
Screen size (measured diagonally) (Approx.)
(inches/cm)
K-98XR50: 98 / 247.7
K-85XR50: 85 / 214.8
K-75XR50: 75 /189.3
K-65XR50: 65 /163.9
K-55XR50: 55 /138.8
Power consumption
Indicated on the rear of the TV
Standby power consumption**2 (W)
Jordan/UAE/Egypt/Saudi Arabia: 0.50, Others: 0.5
Power consumption (in standby with all network
ports connected)
Less than 5.00 W
Display resolution (horizontal x vertical) (pixels)
3840x2160
Outputrating
500 mA (for USB 1), 900 mA (for USB 2)

Others

Operating temperature
0°C-40°C

Operating humidity
10 % - 80 % RH (non-condensing)

Optional accessories
Wall-Mount Bracket: SU-WL850 (K-65XR50 /
55XR50 only), SU-WL450 (except K-98XR50)
Camera and Microphone Unit: CMU-BC1

*1 Specified standby power is reached after the TV
finishes necessary internal processes.

*2 Standby power consumption will increase when
your TV is connected to the network.

Note

« Optional accessories availability depends on
countries/region/TV model/stock.

« Design and specifications are subject to change
without notice.

* Subscriptions for services and applications may be
required and additional terms, conditions and/or
charges may apply when using Google Assistant.

¢ Power consumption will increase when the built-in
MICis enabled as it is always listening.

« To turn on/off Wi-Fi, press # (Quick Settings)
button on the remote control, then select [Settings]
— [Network and Internet] — [Wi-Fi].

« Visit Sony website for more information on product
specifications.

Trademark Information
« Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby Audio,
and the double-D symbol are trademarks of Dolby
Laboratories Licensing Corporation. Manufactured
under license from Dolby Laboratories.
Confidential unpublished works. Copyright © 1992-
2024 Dolby Laboratories. All rights reserved.
* Gracenote, the Gracenote logo and logotype,
“Powered by Gracenote” logo are either registered
trademarks or trademarks of Gracenote, Inc.in the
U.S.A. and/or other countries.
Manufactured under license from IMAX
Corporation. IMAX® is a registered trademark of
IMAX Corporation in the United States and/or other
countries. For DTS patents, see https://xperi.com/
dts-patents/. Manufactured under license from
DTS, Inc. and its affiliates. DTS, DTS:X, the DTS:X
logo, Virtual:X, and the DTS Virtual:X logo are
registered trademarks or trademarks of DTS, Inc.
and its affiliates in the United States and/or other
countries. © DTS, Inc. and its affiliates. ALL RIGHTS
RESERVED.
* TUXERA is a registered trademark of Tuxera Inc.in
the US and other countries.
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Lwuy

« Phan huéng dén “Lap TV Ién twong” ndm trong
sé&ch hwong dan st dung TV nay.

« Doc tai liéu an toan di kem dé biét thém cac thong
tin vé an toan.

Vi tri cia nhan dinh danh
Nhé(\ danh cho S Model ctia TV va gia tri dinh mirc
Nguon Bién duoc dat & phia sau TV.

Lap TV Ién twong

Str dung Gia d& Treo twong tuy chon
(SU-WL850 hodic SU-WL450)" (khéng dwoc
cung cép)

Vé&i khach hang:

Vi li do an toan va bao vé san pham, Sony khuyén
nghi cong tac 1&p dat TV phai do dai ly clia Sony hoéc
nha thau dwoc cap phép thuc hién. Khéng cb géng
tw 1&p dat san pham.

Véi cac Pai ly va Nha thau cua Sony:
Tap trung cht y dén van dé an toan trong khi lap dat,
bao dwéng dinh ky va kiém tra san pham nay.

Théng tin 13p Gia d& Treo twong

Dé biét hwong dan Iap dat Gia do Treo twong, vui

16ng xem Thang tin Lap dat (Gia d& Treo twong) trén

trang san phdm danh cho model TV clia ban.
https://www.sony-asia.com/support

« Lam theo hwéng dan cung cép kém theo loai Gia
d& Treo twong danh cho mau thiét bi clia ban. Can
¢6 dli chuyén mén dé Iap dat TV nay, déc biét 1a
dé xac dinh strc bén chju duoc trong lwgng TV
clia tuwong.

« Sony sé khang chiu trach nhiém véi bat cir héng
héc hay chan thwong nao do viéc I&p dét sai hoac
18p d&t khong ding chuén gay ra.

* Chinhan vién bao hanh du kha nang méi dwoc
thuc hién viéc I&p dat TV 1én tuong.

« Vily do an toan, chung tai dac biét khuyén cao ban
nén st dung cac phu kién ctia Sony khi l&p dat,
bao gébm:

— Gi& dd Treo twong SU-WL850
— Gia dd Treo twong SU-WL450

« Dam bao str dung vit dugc cung cap cling voi TV
khi gén Gia d& Treo twong vao TV (chi véi mau
SU-WL850). Dam bao str dung vit dwgc cung cap
kém theo Gia d& Treo tuwong khi gan Gia d& Treo
twong vao TV (ngoai trir SU-WL850). Vit di kém
duoc thiét k& nhw chi dinh trong hinh minh hoa khi
do tr b& mat gan clia Gia d& Treo twong.

BPuong kinh va chidu dai clia vit thay ddi tuy thudc
vao kiéu Gia d& Treo twong.

Lép vit khong dwoc cung cap bdi nha san xuét

c6 thé dan dén huw hong bén trong TV hoac lam
roi TV, v.v.

» Dam bao cét gili cac vit chwa dwgc st dung va bé
dé ban & noi an toan cho dén khi sén sang lap bé
dé ban. Dé vit tranh xa tam tay cia tré em.

*1 Chidanh cho mét sé khu vuc/quéc gia/model.

Str dung Gia d& Treo twéng tuy chon (ngoai
trir SU-WL850 hodc SU-WL450) (khong dwoc
cung cép)

Ban c6 thé 1ap TV Ién twéng bang cach st dung Gia

d& Treo twong phu hop (khong dwoc cung cap).

Chuan bi TV dé treo Ién Gia d& Treo tuong trudc khi

ndi day cap.

Vi li do an toan va bao vé san pham, Sony

khuyén nghi cong tac lap dit TV phai do ky

thuat vién c6 trinh d6 thwc hién. Khéng cé
géng ty Iap dat san pham.

« Lam theo huéng d&n cung cép kém theo loai Gia
d& Treo twong danh cho mau thiét bj clia ban. Can
c6 dd chuyén mén dé 1&p dat TV nay, dac biét la
dé xac dinh strc bén chiu duoc trong lwong TV
clia tuwong.

« Vit dé Iap Gia d& Treo twong véi TV khong duoc
cung cap kém theo.

« Dam bao cét gitr cac vit chwa dwoc st dung va bé
dé ban & noi an toan cho dén khi san sang lap bé
dé ban. Dé vit tranh xa tam tay cta tré em.

Thao Bé dé ban ra khoi TV

K-98XR50
Dé& thao Bé dé ban ra khéi TV, hay thao cac vit 4.

Iz J

Lwuy

« Cén than khi nang TV vi trong qua trinh thao, Bé dé&
ban co thé bj Iat va gay thwong tich.

« Cén than khi thao B& d& ban khai TV @& khang bi
roi va gay hu héng bé mat dat TV.

« Khong thao B& dé ban vi bat ky Iy do gi khac ngoai
viéc 1ap dat cac phu kién twong (ng lén TV.

« Dam bao TV & tw thé thang dirng trwdic khi bat. D&
tranh hinh anh khéng déng déu, vui long khéng bat
TV khi bang diéu khién LCD dang hwéng xuéng.

« Khil&p lai B& d& ban, hay nho siét chét vit (44 thao
trwéc do) vao cac 16 ban dau & méat sau ctia TV.

Xt ly sw cd

Thuc hién cac bwéc sau dé xi ly sw ¢b co ban dbi
V&i cac truc trac nhu: man hinh trdng, mét am thanh,
hinh anh bij treo, TV khdng phan (rng hoac mang bi
mét.

1 Knéidong lai TV béng cach an nit ngudn trén
diéu khién tir xa trong khoang nam giay. TV sé
khai dong lai. Néu TV khong khai dong lai, hay
thir rit day ngudn AC sau dé nhé&n nit ngudn trén
TV va nha né ra. Doi hai phut va cdm day ngudn
AC.

Hoac, nhén nat ngudn trén TV trong khoang
40 giay cho dén khi TV tét.

2 Tham khao menu Tro gip bén duoi.

w

Két néi TV véi internet va cap nhat phan mém.
Sony khuyén nghi ban luén cap nhat phan mém
TV. Céc ban cap nhat phan mém mang dén tinh
nang mai va nang cao hiéu suét hoat déng cta
TV.

4 Tham khao trang web ) tro cdia Sony (thong tin
duwoc cung cap & phan cudi clia tai liéu an toan
nay).

Khi ban rut phich cadm TV, TV c6 thé khéng

bat Ién trong giay lat ngay ca khi ban nhan

nat ngudn trén diéu khién tir xa hodc TV.

Cén thoi gian dé khdi chay hé théng. Hay doi khoang

mot phut, sau do bat lai.

Piéu khién tir xa khéng hoat dong.

* Thay pin.

Bi quén mat khau khéa ctia cha me.

« Nhap 9999 dé c6 ma PIN va nhap ma PIN méi.

Dé biét thém thong tin, tham khao
Hwéng dan Tro gitp.

Nhén S (Cai dat nhanh) trén diéu
khién tir xa va chon [Tro gidp).
Néu khéng cé [Tro gitip], hay
chon [Chinh stra] va thém [Tro’
giap].

Théng s6 ki thuat

Hé théng
Hé thdng Panel
LCD Pa-no (Man hinh tinh thé 16ng), D6 sang nén
LED
He TV
Analog: B/G, |, D/K, M
Ky thuat sé: DVB-T/DVB-T2
Hé théng mau
PAL/SECAM/NTSC3.58/NTSC4.43
Do phu kénh
Analog: UHF/VHF/Day cap
Ky thuat sé: UHF/VHF

Ng6 ra am thanh (W)
10+10+10+10

Coéng nghé khéng day
Giao thtrc IEEE 802.11a/b/g/n/ac/ax
Phién ban Bluetooth®5.3

Chéu cdm ngé vao/ngé ra
Angten/cap
Dau ra 75 ohm cho dau vao RF
S-CENTER SPEAKER IN
HDMI IN 1/2/3/4 (HDMI IN 3 eARC/ARC)
HDMI IN 3 va 4 hd tro 120 Hz
DIGITALAUDIO OUT (OPTICAL)
PCM hai kénh tuyén tinh: 48 kHz 16 bit, Dolby
Audio, DTS
usB 1/2
USB 1 (USB 2.0, 500 mA), USB 2 (USB 3.2Gen 1,
900 mA)
LAN (10BASE-T/100BASE-TX)

Cong suét va nhivng thong s6 khac
Dién ap str dung
220V —240 V AC, 50/60 Hz (ngoai trir K-98XR50)
110V —240 V AC, 50/60 Hz (chi danh cho
K-98XR50)
Kich thuwéc man hinh (do theo dwéng chéo) (Xap xi)
(inch/cm)
K-98XR50: 98 /247,7
K-85XR50:85/214,8
K-75XR50: 75/ 189,3
K-65XR50: 65/ 163,9
K-55XR50: 55/ 138,8
Dién nang tiéu thu
Ghi & phia sau TV
Dién nang tiéu thy & ché do cho™™*2 (W)
Jordan/UAE/Ai Cap/A Rap Xé Ut: 0,50, Cac nudc
khac: 0,5
Do phan giai man hinh (chiu ngang x chiéu doc)
(diém)
3840 %2160
Binh mirc cong suét
500 mA (ddi véi USB 1), 900 mA (déi voi USB 2)

Cac thong s6 khac

Nhiét do van hanh
0°C-40°C

D6 am van hanh
10 % — 80 % RH (khéng ngwng tu)

Phu kién tuy chon
Gia do Treo twong: SU-WL850 (chi danh cho
K-65XR50 / 55XR50), SU-WL450 (ngoai trir
K-98XR50)
Camera tich hgp Micro: CMU-BC1

*1 Ngudn dién dinh mirc & ché d che dat sau khi TV
hoan tat cac ni trinh can thiét.

*2 Cong suét tiéu thu & ché do cho sé tang néu TV
c6 két ndi mang.

Lwuy

« Céc phuy kién tly chon cé thé di kém tly thudc vao
quéc gia/vung/model TV/kho du tri.

« Thiét ké va thong sé ki thuat c6 thé thay dbi ma
khéng can théng bao.

« C6 thé can phai dang ky céc dich vu va trng dung
va c6 thé ap dung cac diéu khoan, diéu kién va/
hoc phi bd sung khi st dung Tro' ly Google.

* Mtrc tiéu thu dién nang sé tang |én khi bat MIC tich
hop vi bd phan nay sé ludn & trang thai hoat dong.

« Truy cap trang web ctia Sony dé biét thém thong tin
v& thong sb ky thuat ctia san pham.

Théng tin thwong hiéu

* Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby Audio,

and the double-D symbol are trademarks of Dolby

Laboratories Licensing Corporation. Manufactured

under license from Dolby Laboratories. Confidential

unpublished works. Copyright © 1992-2024 Dolby

Laboratories. All rights reserved.

Gracenote, logo va tiéu dé quang céo cua

Gracenote, logo “Powered by Gracenote” la cac

thwong hiéu da dwoc dang ky hodc thuwong hiéu

clia Gracenote, Inc. tai Hoa Ky va/hoac cac quéc
gia khac.

* Manufactured under license from IMAX
Corporation. IMAX® is a registered trademark of
IMAX Corporation in the United States and/or
other countries. For DTS patents, see https://xperi.
com/dts-patents/. Manufactured under license
from DTS, Inc. and its affiliates. DTS, DTS:X, the
DTS:X logo, Virtual:X, and the DTS Virtual:X logo
are registered trademarks or trademarks of DTS,
Inc. and its affiliates in the United States and/or
other countries. © DTS, Inc. and its affiliates. ALL
RIGHTS RESERVED.

* TUXERA Ia thwong hiéu da dang ky ctia Tuxera
Inc. tai Hoa Ky va cac quéc gia khac.

Remarque

« Les instructions relatives a I « Installation du
téléviseur au mur » sont incluses dans le mode
d’emploi du téléviseur.

e Lisez la documentation de sécurité fournie pour
plus d'informations de sécurité.

Emplacement de I'étiquette d'identification

Les étiquettes reprenant le numéro de modéle et
les caractéristiques nominales de I'alimentation du
téléviseur se trouvent a l'arriere du téléviseur.

Installation du téléviseur au mur

Utilisation du Support de fixation murale en option
(SU-WL850 ou SU-WL450)*" (non fourni)

Al'attention des clients :

Pour protéger le produit et pour des raisons de
sécurité, Sony conseille vivement de confier
I'installation de votre téléviseur a des revendeurs
ou des installateurs agréés Sony. N'essayez pas de
I'installer vous-méme.

Al'attention des revendeurs et installateurs
Sony :

Soyez particulierement attentif a la sécurité
pendant I'installation, I'entretien périodique et
I'examen du produit.

Informations sur I'installation du Support de

fixation murale

Pour obtenir les instructions de I'installation du

Support de fixation murale, veuillez vous reporter a

la section Informations sur I'installation (Support

de fixation murale) sur la page du produit

correspondant a votre modéle de téléviseur.

https://www.sony-asia.com/support

* Suivez le mode d'emploi fourni avec le Support

de fixation murale de votre modele. Une

certaine expérience est requise pour installer

ce téléviseur, en particulier pour déterminer la

résistance du mur qui devra supporter le poids

du téléviseur.

Sony n’est responsable d'aucun dégat

ou blessure provoqué par une erreur de

manipulation ou installation incorrecte.

« Linstallation murale du téléviseur doit étre
confiée a un technicien spécialisé.

« Pour des raisons de sécurité, il est vivement

recommandé d'utiliser les accessoires Sony,

notamment :

— Support de fixation murale SU-WL850

— Support de fixation murale SU-WL450

Veillez a bien utiliser les vis fournies avec le

téléviseur lors de la mise en place du Support

de fixation murale sur le téléviseur (SU-WL850

uniquement). Veillez a bien utiliser les vis

fournies avec le Support de fixation murale lors

de la mise en place du Support de fixation murale

sur le téléviseur (sauf SU-WL850). Les vis fournies

sont congues de la maniere illustrée, mesurées

a partir de la surface de fixation du Support de

fixation murale.

Leur diamétre et leur longueur varient suivant

le modéle de Support de fixation murale.

L'utilisation de vis autres que celles fournies peut

occasionner des dégats a I'intérieur du téléviseur

ou provoquer sa chute, etc.

Assurez-vous de ranger les vis non utilisées et le

support de table en lieu siir jusqu‘a ce que vous

soyez prét a fixer le support de table. Conservez

les vis hors de portée des enfants.

*1 Uniquement pour certaines régions, certains
pays ou certains modeles.

Utilisation du Support de fixation murale en option
(sauf SU-WL850 ou SU-WL450) (non fourni)

Votre téléviseur peut étre monté sur un mur a
I'aide d'un Support de fixation murale (non fourni).
Préparez le téléviseur pour le Support de fixation
murale avant de réaliser le raccordement des
cébles.

Pour protéger le produit et pour des raisons
de sécurité, Sony conseille vivement de
confier I'installation de votre téléviseur sur
le mur a des professionnels qualifiés.
N’essayez pas de I'installer vous-méme.

* Suivez le mode d'emploi fourni avec le Support
de fixation murale de votre modele. Une
certaine expérience est requise pour installer
ce téléviseur, en particulier pour déterminer la
résistance du mur qui devra supporter le poids
du téléviseur.

* Les vis pour I'installation du support de fixation
murale sur le téléviseur ne sont pas fournies.

* Assurez-vous de ranger les vis non utilisées et le
support de table en lieu sGr jusqu'a ce que vous
soyez prét a fixer le support de table. Conservez
les vis hors de portée des enfants.

Détachez le support de table du téléviseur

K-98XR50
Pour détacher le support de table du téléviseur,
retirez les vis 4.

Remarque

* Faites preuve de prudence lorsque vous soulevez
le téléviseur alors que le support de table est
détaché, car le support de table pourrait se
renverser et provoquer des blessures.

« Faites attention lorsque vous retirez le support
de table du téléviseur afin d'éviter qu'il ne tombe
et endommage la surface sur laquelle repose le
téléviseur.

* Ne retirez pas le support de table pour une
raison autre que pour installer les accessoires
correspondantes sur le téléviseur.

* Assurez-vous que le téléviseur est vertical avant
de l'allumer. Le téléviseur ne doit pas étre mis
sous tension lorsque I'écran LCD se trouve face
vers le bas, sinon I'image n’est pas uniforme.

 Lorsque vous fixez a nouveau le support de table,
veuillez vous assurer de serrer les vis (retirées
précédemment) dans les trous originaux a
I'arriére du téléviseur.

Dépannage

Pour les dépannages généraux tels que : écran
noir, absence de son, image figée, téléviseur ne
réagissant plus pas de réaction du téléviseur ou
perte de réseau, suivez les étapes ci-apres.

1 Redémarrez votre téléviseur en appuyantsurla
touche de mise en marche de la télécommande
pendant environ cing secondes. Le téléviseur
redémarre. Si le téléviseur n'est pas remis en
état, essayez de débrancher le cordon
d‘alimentation secteur, puis appuyez sur le
touche de mise en marche du téléviseur et
relachez-la. Attendez deux minutes et branchez
le cordon d'alimentation secteur.

Ou appuyez sur la touche de mise en marche
sur le téléviseur pendant environ 40 secondes
jusqu'a ce que le téléviseur se mette hors
tension.

Reportez-vous au menu Aide illustré ci-dessous.

w N

Raccordez votre téléviseur a Internet et
effectuez une mise a jour du logiciel. Sony vous
recommande de mettre a jour le logiciel de
votre téléviseur régulierement. Les mises a jour
fournissent de nouvelles fonctionnalités et
améliorent les performances.

S

Visitez le site Web d’assistance Sony
(informations fournies ala fin de la
documentation de sécurité jointe).

Lorsque vous branchez le téléviseur, il est
possible que vous ne puissiez pas allumer le
téléviseurimmédiatement méme si vous
appuyez sur la touche de mise en marche de
la télécommande ou du téléviseur.
L'initialisation du systéme prend du temps.
Attendez environ une minute, puis utilisez-le
normalement.

La télécommande ne fonctionne pas.
* Remplacez les piles.

Le mot de passe du verrouillage parental a

été oublié.

 Saisissez 9999 comme code PIN et saisissez le
nouveau code PIN.

Pour plus d'informations,
consultez le Guide d'aide.
Appuyez sur la touche &
(Parameétres rapides) de la
télécommande et sélectionnez
[Aide]. Si[Aide] n'existe pas,
sélectionnez [Modifier] et
ajoutez [Aide].

Spécifications

Systéme

Type d'affichage
LCD (écran a cristaux liquides), Rétro-éclairage
LED

Norme de télévision
Analogique :B/G,1,D/K, M
Numérique : DVB-T/DVB-T2

Norme de couleurs
PAL/SECAM/NTSC3.58/NTSC4.43

Canaux couverts
Analogique : UHF/VHF/Cable
Numérique : UHF/VHF

Sortie son (W)
10+10+10+10

Technologie sans fil
Protocole IEEE 802.11a/b/g/n/ac/ax
Bluetooth® Version 5.3

Prises d'entrée/de sortie
Antenne/cable
Borne 75 ohms externe pour entrée RF
S-CENTER SPEAKER IN
HDMI IN 1/2/3/4 (HDMI IN 3 eARC/ARC)
HDMI IN 3 et 4 compatibles 120 Hz
DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
PCM linéaire deux canaux : 48 kHz 16 bits, Dolby
Audio, DTS
UsB1/2
USB1(USB 2.0,500 mA), USB 2 (USB 3.2 Gen 1,
900 mA)
LAN (10BASE-T/100BASE-TX)

Alimentation et autres
Alimentation
220V -240V CA, 50/60 Hz (sauf K-98XR50)
110V -240V CA, 50/60 Hz (K-98XR50
uniquement)
Taille d'écran (mesurée en diagonale) (Environ)
(pouces/cm)
K-98XR50:98 / 247,7
K-85XR50:857/214,8
K-75XR50:75/189,3
K-65XR50:65 /163,9
K-55XR50:55/138,8
Consommation électrique
Indiqué a I'arriere du téléviseur
Consommation électrique en veille*™*2 (W)
Jordanie/EAU/Egypte/Arabie saoudite : 0,50,
Autres : 0,5


https://manuals.plus/m/0add53952f10c5bb021bc6b2889021325f1f06b7be79cb16aebcacdcb2a1c9ae

Résolution d'affichage (horizontal x vertical)
(points)

3840x2160
Puissance de sortie nominale

500 mA (pour USB 1), 900 mA (pour USB 2)

Autres
Température de fonctionnement
0°C-40°C
Humidité de fonctionnement
10 % - 80 % HR (sans condensation)
Accessoires en option
Support de fixation murale : SU-WL850
(K-65XR50 / 55XR50 uniquement), SU-WL450
(sauf K-98XR50)
Caméra Microphone : CMU-BC1

*1 La consommation spécifiée en mode de veille
est atteinte une fois que le téléviseur a terminé
tous les processus internes nécessaires.

*2 La consommation électrique en veille
augmentera lorsque votre téléviseur sera
connecté au réseau.

Remarque

« La disponibilité des accessoires en option varie
selon les pays, les régions, les modéles de
téléviseur et les stocks.

La conception et les spécifications sont sujettes a
modification sans préavis.

« Des abonnements a des services et a

des applications peuvent étre requis et

des conditions, des frais et/ou des frais
supplémentaires peuvent s'appliquer lorsque
vous utilisez I'Assistant Google.

La consommation électrique augmente lorsque
le micro est activé puisqu'il reste a I'écoute.
Rendez-vous sur le site Web de Sony pour plus
d'informations sur les spécifications du produit.
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Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby Audio,
and the double-D symbol are trademarks of
Dolby Laboratories Licensing Corporation.
Manufactured under license from Dolby
Laboratories. Confidential unpublished works.
Copyright © 1992-2024 Dolby Laboratories. All
rights reserved.

Gracenote, le logo et le graphisme Gracenote
ainsi que le logo « Powered by Gracenote » sont
des marques commerciales ou des marques
déposées de Gracenote, Inc. aux Etats-Unis et/ou
dans d'autres pays.

Manufactured under license from IMAX
Corporation. IMAX® is a registered trademark of
IMAX Corporation in the United States and/or
other countries. For DTS patents, see
https://xperi.com/dts-patents/. Manufactured
under license from DTS, Inc. and its affiliates.
DTS, DTS:X, the DTS:X logo, Virtual:X, and the
DTS Virtual:X logo are registered trademarks or
trademarks of DTS, Inc. and its affiliates in the
United States and/or other countries. © DTS, Inc.
and its affiliates. ALL RIGHTS RESERVED.
TUXERA est une marque déposée de Tuxera Inc.
aux Etats-Unis et dans d'autres pays.

Mpumeyanue

* VIHCTpyKUMKn “YCTaHOBKa TeneBn3opa Ha
CTeHy" coepXaTcs B JaHHOM PyKOBOACTBE MO
3KCnnyataunm Tenesnsopa.

. ﬂﬂﬂ nony4yeHnsa 4ONONHUTENbHbIX CBe[J,eHI/IVI
no 6€30MacHOCTN 03HaKOMbLTeCh Mpuiaraemon
[OKyMeHTauweli no 6e3onacHoCTu.

Pac NAEHTUGNLMPYIOLLEI STUKETKM
Hakneikn c Homepom Mofenv u noTpednseMoi
MOLLHOCTbIO PaCMoioXeHbl Ha 3a[iHell naHenu
Tenesusopa.

YcraHoBKa TeNieBU30pa Ha CTeHY

Wc 0 KpOHILTeNHa
LNS HacTeHHOM ycTaHoBKu (SU-WL850 unn
SU-WLA450)*" (He BXOAMT B KOMMNEKT)

K cBepeHuio nokynatenen:

Jns obecneyeHnss COXPaHHOCTU U3AENUs N N3
coobpaxkeHnii 6e3onacHOCTV KoMnaHus Sony
HaCTOATE/IbHO pekoMeHAyeT NpuBneKkaTb Ans
YCTAaHOBKW TefieBM30pa TOJIbKO Annepos nnn
JIMLEH3MPOBaHHbIX NOAPSAYNKOB Sony. He
MbITANTECh BbINONTHUTL YCTaHOBKY
CaMOCTOSTENbHO.

K cBepeHuio aunepos 1 nogpaa4uMKoB Sony:
YaensiiTe NoBbILLIEHHOE BHIMaHNe 6e30MacHOCTU
BO BPeMs YCTaHOBKM, NEPNOANYECKOrO
06CTYXKMBaHUSA 1 0CMOTPA AAHHOTO N3AENNS.

CBefieHus N0 MOHTaXKy C MOMOLLbIO
KPOHLUTEWHa A1 HACTEHHON YCTaHOBKN
[Ins nonyyeHns MHCTPYKLWIA Mo yCTaHOBKe
KpoHLwTenHa ANs HAaCTEHHOW YCTaHOBKM CM.
cBefieHns 06 ycTaHoske (KpoHLITenH ans
HACTEHHON YCTAaHOBKM) Ha CTPaHMLLe BaLLeit
Mofenv Tenesusopa.
https://www.sony-asia.com/support

* CnepyiTe BXOAALLVM B KOMMIeKT KpoHLUTeHa
[N HACTEHHO YCTAHOBKY HCTPYKLWSM,
OTHOCALLMMCS K LaHHO Mogenw. Ans
NpaBUIbHON YCTaHOBKU TeNIeBU30pa HeOBX0ANM
[l0CTaTOYHbI OMBIT, B 0COGEHHOCTY NpY
onpe/ieNeHnm Toro, B COCTOSHWW SN CTeHa
BbliepXaTh BeC TeNeBnsopa.

* KoMnaHusa Sony He HeceT OTBETCTBEHHOCTU
3a J1l06ble NOSIOMKM WAV TPaBMbI, BbI3BaHHbIE
Hernpasu/bHbIM 0BpaLLeHeM C U3genvem nnn
€ro HernpasWIbHOWN YCTAaHOBKOA.

* HacTeHHas ycTaHOBKa TeleBr130pa A0/KHA
BbINOJHATLCS TONbKO KBANMONLMPOBAHHBIMU
crneuvanucTamMmm CepBUCHO CyXobl.

o coobpaxeHnam 6e30MacHOCTY HaCTOATENbHO
PeKoMeH/yeTCa NCMosb30BaThb akceccyapbl
Sony, B TOM yucne:

— KpOHLUTeH ANs HaCTeHHON YCTaHOBKM
SU-WL850

— KpoHLwTeliH ang HacTeHHOWN YCTaHOBKMN
SU-WL450

* O6s13aTeNIbHO UCMOSb3YINTE BUHTHI,
npunaraemble K TeneBrn3opy, koraa yaete
NPYKPEnsTb KPOHLITEH ANS HACTEHHON
YCTaHOBKM K TeNEBM30pY (TONbKO
SU-WLB850). O6s13aTeNIbHO UCMOMb3YIATE BUHTHI,
npunaraemble K KPOHLUTEHyY A1 HaCTeHHOW
YCTaHOBKM, KorAa ByaeTe NpukpennsTh
KPOHLUTEH N5 HACTEHHOI YCTaHOBKM K
Tenesusopy (kpome SU-WL850). Mpunaraembie
BUHTbI IMEIOT KOHCTPYKLIMIO, KOTOPas ykasaHa
Ha pUCYHKe, NPY U3MEePEeHUM OT KOHTaKTHOMN
noBepxHOCTU KpoHLUTEMHa ANst HACTEHHON
YCTaHOBKU.

[nameTp 1 ANVHa BUHTOB Pa3NNyaloTcs B
3aBUCVIMOCTY OT MOAENV KPOHLUTEHA ANs
HaCTEHHO yCTaHOBKM.

11cnonb30BaHne BHTOB, OTIMYHbBIX OT BXOASALLNX
B KOMMJIEKT MOCTaBKM, MOXET NPUBECTU K
MOBPEeX/AEHNIO TeNIeBN30pa UV BbI3BaTb €ro
nageHne nT.a.

* XpaHnTe HeMcnonb3yloLmecs BUHTbI 1
HaCTO/bHYIO NOACTABKY B HA@KHOM MecTe,
noka He 6yieTe roToBbl 3aKPEMUTb HACTONbHYIO
nozCTaBKy. XpaHWTe BUHTbI B HELOCTYMHOM AJ1st
neTeil mecTe.

*1 Tonbko ANa onpefeneHHbIX PernoHoB/cTpaH/
mopenen.

Wc 0 KPOHLUTENHA
LIS HACTEHHO ycTaHoBKM (kpome SU-WL850 unu
SU-WL450) (e BXxOAUT B KOMNNEKT)

JAns MoHTaXKa TeneBmn3opa Ha CTeHy MOXHO
NCMONb30BaTh COOTBETCTBYIOLLMNIA KPOHLUTERH A5t
HaCTEHHO YCTaHOBKM (He BXOAWT B KOMTIEKT).
MofrotoBbTe TENEBN30P K YCTAaHOBKE Ha
KpOHLUTeliH 4151 HACTEHHOW YCTaHOBKM Nepes,
nogktoyeHnem Kkabenein.

[ns o6ecnevyeHnst COXPAHHOCTU U3AENUS N
U3 coob6paXkeHunit 6€30NacHOCTU KOMMAHUS
Sony HacTosTeNIbHO peKoMeHayeT
npuBneKaTb A8 YCTAHOBKM TeJieBU30pa Ha
CTeHy KBaIM$MLMPOBaHHbIX
npodgeccmoHanos. He nbitTantecb
BbIMOJIHUTb YCTAHOBKY CAMOCTOSITE/IbHO.

o CnepyiTe BXOASALLMM B KOMMIeKT KpoHLWTeHa

ansa HaCTeHHO YCTAaHOBKU NHCTRYKUNAM,

OTHOCSALLMMCS K AaHHON Mmogenu. [ins

NpaBWILHON YCTaHOBKM TeNeBr30pa Heo6X0AUM

[l0CTaTOYHbIN OMbIT, B 0COGEHHOCTY NpY

onpefesieHnyi Toro, B COCTOSHUW S CTeHa

BblAep>KaTb BeC TefieBn3opa.

BrHTBI gN151 MOHTaXa KpOHLITeHa Ans

HacTeHHON YCTAaHOBKW B KOMMNJIEKT HE BXOAAT.

. XpaHI/ITE Heuncnonb3lyrunecs BUHTbI U
HaCTOJIbHYIO NOACTABKY B HAAEXHOM MecTe,
noka He 6WJ,9T9 rOTOBbI 3aKPENUTb HAaCTOJIbHYIO
noacTaBky. XpaHI/ITE BWHTbI B HEAOCTYNHOM ANa
neTeii mecTe.

0OTcoepMHNUTE HACTONbHYIO MOACTABKY OT TeNneBnu3opa

K-98XR50
YTOGbI OTCOEANHUTL HACTOMbHYIO MOACTaBKY OT
Te/leBn30pa, U3BNeKNTE BUHTLI 4.

MpumeyaHne

* By/bTe 0CTOPOXHbI NPV NOAHATUN TENEBN30Pa,
Tak Kak HacTosIbHas MOACTaBKa MOXET
0OTCOEANHNTBLCSA U YNacTb, YTO MOXKET NPUBECTN
KTpasme.

* By[bTe 0CTOPOXXHbI NPV OTCOEAUHEHNN
HacToNbHON noacTaBkKW OT TeneBn3opa BO
n3bexaHune onpoKMAbIBaHNS YCTPOINCTBA
1 noBpexaeHnsa NoBepxHOCTN, Ha KOTODOVI
PacrnosioXxeH Tenesnsop.

* He OTCOEIJ,VIHRVITQ HaCTONbHYO NOACTABKY HN
npu Kaknx OﬁcTOﬂTeﬂbCTBaX, Kpome cny4vaes,
Koraa TpebyeTca yCTaHOBUTb Kakune-nn6o
akceccyapbl /15 TeneBr3opa.

* Mepep BKAlOUEHEM YOeANTECh, YTO TENIEBN30P
HaxoauTcsa B BEPTUKASIbHOM NONOXEHUN. Bo
n3bexaHne NosBIeHNs HepaBHOMEPHOCT
n3o06paxkeHnNs He BKJIKOYaliTe TeNeBN30p, Koraa
OH pacnonaraetcs )KK-BKpaHDM BHUM3.

* Mpy NOBTOPHOM KpPEeMnIeHUN HaCTONbHO
noacraBku ob6s3aTenbHO BKPYTUTE BUHTbI
(BbIKPYYEHHbIE paHee) B UCXOZHbIE OTBEPCTS HA
3afiHeit YacTun TeneBn3opa.

Mouck HencnpasHocTei

OCHOBHbIe Crocobbl MoncKa 1 ycTpaHeHus
HencnpaBHOCTEN AN cnefyowmx npobnem:
MyCTOW 3KpaH, OTCYTCTBYE 3BYKA, 3aMep3LUnii
Kajap, OTCyTCTBUE peakunu Tefieeusopa npu
HaXaTnn KHOMNOK, NoTeps ceTu. I'Ip|/|
BO3HUKHOBEHWNW AAaHHbIX I'Ip06}'IeM BbINOJSIHUTE
cnefylolime aeincTeus.

1 I'Iepe3anyc1'|/|'re Tenesn3op, HaXxnmMmasa KHOMNKy
NNTaHWA Ha NynbTe ANCTaHUWOHHOIo
ynpasnieHns B Te4eHne OKONO NATN CEKYHA,.
Tenesu3op nepe3sanyctutcs. Eciv Tenesnsop
He BO3BPaLLaeTCs B NpeablayLLmuil pexum,
nonpoGyiiTe OTCOeANHUTL Kabesb NTaHus
nepemMeHHOro Toka (cetesol kabesib), a 3aTem
HaXXMuTe KHOMKY NUTaHWA Ha Tenesnsope n
otnycTuTe ee. [lofoXaunTe ABe MUHYTHI, @ 3aTem
CHOBa noaknw4yunte kabenb NuTaHus
rnepemMeHHOro Toka (ceTeBor kabenb).

Vnn Haxxmute n yﬂep)KI/IBal;lTe KHOMKY NUTaHUA
Ha TenieBM30pe B TeyeHne okono 40 cekyHa,
NOKa TesIeBU30p He BbIK/TIOYNTCS.

N

CM. MeHIo CNpaBKn HUXe.

w

MopakniounTe Tenesnsop K IHTepHeTy 1
BbINO/HNTE 0GHOBIEHVIE MPOrPaMMHOro
obecneyenus. KomnaHus Sony pekomeHayet
CBOEBPEMEHHO 0GHOBIATH MPOrPaMMHOe
obecneyeHve Tenesnsopa. bnarogaps
0GHOB/EHIO NPOrpamMMHOro obecneyeHns
YNyyLIaloTcs paboymne xapakTepucTuku
TeneBM30pa, a Take AOCTYMHbI HOBblE
byHKUMN.

4 Nocetute Be6-caitt noaaepxku Sony
(uHpopMaLms NpeacTaBeHa B KOHLE
npunaraemoi JoKyMeHTaumum no
6e3onacHocTn).

Mpw BIJTIOYEHUN TENEBU3OP MOXKET
HeKOoTopoe BpeMsi He BKJIIo4aTbCsi — Aaxe
MPY HAaXXKaTUM KHOTMKW NUTaHUS Ha NynbTe
AUCTaHLMOHHOIO YNpaB/ieHUs LN CaMOM
Tenesusope.

NS MHULManu3aumm cucTemsl Tpedyetcs
HekoTopoe Bpemsi. [oA0XANTe NPUMEPHO OfHY
MUHYTY, 3aTeM MoBTOPUTE MOMbITKY.

He pa6oTaeT NynbT ANCTaHLUMOHHOTO

ynpasneHums.

* 3ameHuTe HGaTapeiku.

3a6binn naponb AN GyHKUUM “3amoK ot

neten”.

* Beeaute 9999 B kayectBe PIN-koaa v BBeguTe
HOBbI PIN-koA.

[na nonyyeHns
[OMNONHUTENbHON MHGOPMaLUn
M. CnpaBoYHOe pyKOBOACTBO.
HaxxmuTe kHonky M (BbicTpble
HacTpoiikn) Ha nynbTe Y 1
BbiGepuTe [Cnpaska). Ecnn
[CnpaBka] He cyuiecTsyer,
BbibepuTe [U3m.] v fobasbTe
[Cnpaskal.

TexHUYeckue xapakTepucTukm

(ncrema

Cucrema naHenn
MNaHenb XK (KnAKOKpUCTanIMYecknin
avcnneit), CBeToanoaHas noacBeTka

Cucrema TeneseLaHmsa
AHanorosblii: B/G, 1, D/K, M
Lindposoii: DVB-T/DVB-T2

Cncrema uBeTa
PAL/SECAM/NTSC3.58/NTSC4.43

JlnanasoH NprHUMaeMbIX KaHanoB
Ananorosblii: UHF/VHF/kabenb
Undposoir: UHF/VHF

Bbixog, 3ByKa (BT)
10+10+10+10

BecnposogHas TexHonorns
Mpotokon IEEE 802.11a/b/g/n/ac/ax
Bluetooth® Bepcumn 5.3

BxopaHble/BbIXOAHbIE Pa3beMbl
AHTeHHa/kabenb
BHewHwnit pazbem 75 Om gns RF-Bxona
S-CENTER SPEAKER IN
HDMIIN 1/2/3/4 (HDMI IN 3 eARC/ARC)
Pasbembl HDMI IN 3 1 4 nogaepXXnBatoT 4acToTy
120 Iy,
DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
[1ByXKaHanbHbI HeRHbI PCM: 48 kI, 16 61T,
Dolby Audio, DTS
usB1/2
USB1(USB 2.0,500 mA), USB 2 (USB 3.2 Gen 1,
900 mA)
LAN (10BASE-T/100BASE-TX)

JneKTponuTaHue n npoyee

TpeboBaHWs Mo 3NeKTPONUTaHNIO
220 B - 240 B nep. Toka, 50/60 Ny (kpome
K-98XR50)
110 B - 240 B nep. Toka, 50/60 i (Tonbko
K-98XR50)

Pa3mep 3kpaHa (no anaroHanu) (npmén.)
(mtoiimoB/cm)

K-98XR50: 98 / 247,7

K-85XR50: 85/ 214,8

K-75XR50:75 /189,3

K-65XR50: 65 /163,9

K-55XR50:55/138,8
SHepronoTpebnexune

YkasaHa Ha 3aAHell naHenn Tenesn3opa
MoLLHOCTb, NoTpebnsemas B AeXYPHOM
pexume*™*? (BT)

WNopaanuns/OA3/Ervnet/Cayanosckas Apasus:

0,50, Mpouee: 0,5
Pa3peLueHue 3kpaHa (Mo ropusoHTanm x no
BepTrKanu)(todek)

3840 %2160
BbixogHble napameTpbl

500 MA (gnst USB 1), 900 MA (i USB 2)

Mpoyee
Pa6ouas Temneparypa
0°C-40°C
Pa6ouyas oTHOCKTeNbHasA BNAaXHOCTb
10 - 80 % (6e3 koHAeHcauMw)
,U'OI'IOJ'IHI/ITEI‘IbeIE nNpUHagNexHocTn
KpOHLUTEVIH ansa HaCTeHHOW YCTaHOBKW:
SU-WLB850 (Tonbko K-65XR50 / 55XR50),
SU-WL450 (kpome K-98XR50)
Kamepa ¢ mukpodpoHom: CMU-BC1

*1 YKasaHHas BeSIMYMHa MOLLHOCTY NoTpebneHns
B PeXUNMe 0XNaHNs oCTUraeTcs nocne
TOro, KaK TeNIeBU30p BbINOSHNT HEOBX0ANMbIe
BHYTPEHHMe NpoL,ecchl.

*2 Motpebnsemas MOLLHOCTb B pexnme
OXNAHWUS YBENNYNTCS NPV NOAKIOYEHUN
Tenesm3opa K ceTu.

Mpumeyanue

* [IOCTYNHOCTb AOMNONHUTENbHbIX aKCeCCyapoB
3aBUCUT OT CTPaHbl/pernoHa/monenu
Tenesmsopa/Hannyns B Npogaxe.

. KOHCprKLLI/Iﬂ N TeEXHNYECKNEe XapakTepucTnkn
moryT ObITb 3MEHEHbI 63 yBeAOoMJIeHUS.

* MoryT notpe60oBaTbCsi NOANNCKN ANS CITY>KO
n I'IpI/IJ'IO)KEHI/Iﬁ, a TaKxXe NPUMeHATLCA
A0NONHUTENIbHbIE MONIOXKEHUS, yCNOoBUSA n/
nnun Tapudbl onnaTtel Npu Nosb3oBaHMn Google
ACCUCTEHTOM.

* DHepronoTpe6ieHne NOBbILLIAETCS, Tak Kak
BCTPOEHHbI MUKPOPOH BCErAa BbINONHAET
NPOoCyLWnBaHMNE, KOrga OH BKITHOYEH.

* [N nony4yeHns LONOMHUTENIbHbIX CBeAEHN O
TeXHUYeCKNX XapakTepucrmnkax npoaykra cm.
Be6-caiiT Sony.
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* Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby Audio,
and the double-D symbol are trademarks of
Dolby Laboratories Licensing Corporation.
Manufactured under license from Dolby
Laboratories. Confidential unpublished works.
Copyright ©1992-2024 Dolby Laboratories. All
rights reserved.
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a Takxe norotun “Powered by Gracenote”
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Manufactured under license from IMAX
Corporation. IMAX® is a registered trademark of
IMAX Corporation in the United States and/or
other countries. For DTS patents, see
https://xperi.com/dts-patents/. Manufactured
under license from DTS, Inc. and its affiliates.
DTS, DTS:X, the DTS:X logo, Virtual:X, and the
DTS Virtual:X logo are registered trademarks or
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* Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby Audio, and the
double-D symbol are trademarks of Dolby Laboratories
Licensing Corporation. Manufactured under license
from Dolby Laboratories. Confidential unpublished
works. Copyright © 1992-2024 Dolby Laboratories. All
rights reserved.
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Manufactured under license from IMAX Corporation.
IMAX® is a registered trademark of IMAX Corporation
in the United States and/or other countries. For

DTS patents, see https://xperi.com/dts-patents/.
Manufactured under license from DTS, Inc. and its
affiliates. DTS, DTS:X, the DTS:X logo, Virtual:X, and
the DTS Virtual:X logo are registered trademarks or
trademarks of DTS, Inc. and its affiliates in the United
States and/or other countries. © DTS, Inc. and its
affiliates. ALL RIGHTS RESERVED.

« TUXERA iluadasnansmsénaanzideuyos Tuxera Inc.
luansgoinuasUssinasug

Catatan

¢ Petunjuk untuk "Pemasangan TV di Dinding"
disediakan di dalam petunjuk penggunaan TV ini.

* Baca dokumen keselamatan yang disertakan
untuk informasi keselamatan tambahan.

Lokasi label identifikasi
Label untuk No. Model TV dan rating Catu Daya ada
di bagian belakang TV.

Pemasangan TV di Dinding

Meng kan Braket Penyangga Dinding op |
(SU-WL850 atau SU-WL450)*" (tidak disertakan)
Untuk konsumen:

Untuk perlindungan terhadap produk dan alasan
keamanan, Sony sangat merekomendasikan
pemasangan TV dilakukan oleh dealer Sony atau
kontraktor berlisensi. Jangan menempatkan sendiri.

Untuk dealer Sony dan kontraktor:

Berikan perhatian khusus pada keamanan saat
melakukan pemasangan, perawatan periodik dan
pemeriksaan produk ini.

Informasi Pemasangan Braket Penyangga
Dinding

Untuk petunjuk mengenai pemasangan Braket
Penyangga Dinding, lihat Informasi Pemasangan
(Braket Penyangga Dinding) di halaman produk
untuk model TV Anda.
https://www.sony-asia.com/support

o [kuti panduan petunjuk yang diberikan bersama
dengan Braket Penyangga Dinding untuk model
Anda. Keahlian yang cukup diperlukan dalam
pemasangan TV ini, terutama untuk menentukan
kekuatan dinding dalam menahan berat TV.
Sony tidak bertanggung jawab atas segala
kerusakan atau cedera yang disebabkan karena
penanganan yang tidak benar atau akibat instalasi
yang tidak tepat.

« Hanya personil yang memenuhi kualifikasi yang
boleh melakukan pemasangan di dinding.

Untuk alasan keselamatan, kami sangat
menyarankan Anda menggunakan aksesori Sony,
termasuk:

— Braket Penyangga Dinding SU-WL850

— Braket Penyangga Dinding SU-WL450
Pastikan Anda menggunakan sekrup yang
disertakan dengan TV ketika memasang Braket
Penyangga Dinding ke TV (hanya SU-WL850).
Pastikan Anda menggunakan sekrup yang
disertakan dengan Braket Penyangga Dinding
ketika memasang Braket Penyangga Dinding ke
TV (kecuali SU-WL850). Sekrup yang disertakan
dirancang seperti yang ditunjukkan oleh ilustrasi
ketika diukur dari permukaan pemasangan Braket
Penyangga Dinding.

Diameter dan panjang sekrup berbeda-beda
tergantung pada model Braket Penyangga
Dinding.

Penggunaan sekrup yang lain daripada yang
disertakan dapat mengakibatkan kerusakan
internal pada TV atau menyebabkan TV terjatuh,
dil.

Pastikan untuk menyimpan sekrup yang tidak
digunakan dan Penyangga di Atas Meja di tempat
yang aman sampai Anda siap untuk memasang
Penyangga di Atas Meja. Jauhkan sekrup dari
anak-anak.

*1 Hanya untuk kawasan/negara/model tertentu.

Menggunakan Braket Penyangga Dinding op |
(kecuali SU-WL850 atau SU-WL450) (tidak disertakan)
TV Anda bisa dipasang di dinding menggunakan
Braket Penyangga Dinding yang sesuai (tidak
disertakan). Siapkan TV untuk Braket Penyangga
Dinding sebelum membuat koneksi kabel.

Untuk perlindungan terhadap produk dan
alasan keamanan, Sony sangat
merekomendasikan pemasangan TV di
dinding dilakukan oleh tukang profesional
yang memenuhi kualifikasi.Jangan
menempatkan sendiri.

e [kuti panduan petunjuk yang diberikan bersama
dengan Braket Penyangga Dinding untuk model
Anda. Keahlian yang cukup diperlukan dalam
pemasangan TV ini, terutama untuk menentukan
kekuatan dinding dalam menahan berat TV.

¢ Sekrup untuk memasang Braket Penyangga
Dinding ke TV tidak disediakan.

 Pastikan untuk menyimpan sekrup yang tidak
digunakan dan Penyangga di Atas Meja di tempat
yang aman sampai Anda siap untuk memasang
Penyangga di Atas Meja. Jauhkan sekrup dari
anak-anak.

Melepas Penyangga di Atas Meja dari TV

K-98XR50
Untuk melepas Penyangga di Atas Meja dari TV,
lepaskan sekrupnya 4.

Catatan

* Waspadalah ketika mengangkat TV karena
Penyangga Di Atas Meja tidak terpasang,
Penyangga Di Atas Meja bisa terjatuh dan
menyebabkan luka.

 Berhati-hatilah ketika melepaskan Penyangga Di
Atas Meja dari TV untuk mencegahnya terjatuh
dan merusak permukaan tempat TV ditempatkan.

* Jangan melepaskan Penyangga di Atas Meja
karena alasan apa pun selain untuk memasang
aksesori yang bersangkutan di TV.

* Pastikan TV sudah vertikal sebelum dinyalakan.
Untuk menghindari keseragaman gambar yang
tidak rata, jangan menyalakan TV dengan panel
LCD menghadap ke bawah.

* Ketika memasang kembali Penyangga di Atas
Meja, pastikan untuk mengencangkan sekrup
(yang sebelumnya dilepas) di lubang awal di
bagian belakang TV.

Pemecahan Masalah

Pemecahan masalah umum untuk masalah seperti:
layar gelap, tidak ada suara, gambar yang
membeku, TV tidak merespon, atau jaringan hilang,
lakukan langkah-langkah berikut.

1 Mulai ulang TV Anda dengan menekan tombol
daya pada remote control selama sekitar lima
detik. TV akan dimulai ulang. Jika TV tidak pulih,
coba cabut kabel daya listrik (kabel listrik)
kemudian tekan tombol daya pada TV lalu
lepaskan. Tunggu dua menit, lalu colokkan kabel
daya listrik (kabel listrik).

Atau, tekan tombol daya pada TV selama sekitar
40 detik sampai TV mati.

2 Lihat menu Bantuan yang ditunjukkan di bawah
ini.

3 Hubungkan TV ke Internet dan lakukan
pembaruan perangkat lunak. Sony menyarankan
agar Anda memperbarui perangkat lunak TV
Anda secara berkala. Pembaruan perangkat
lunak menyediakan fitur baru dan peningkatan
kinerja.

4 Kunjungi situs web dukungan Sony (informasi
diberikan pada bagian akhir dokumentasi
keselamatan yang disertakan pada perangkat
ini).

Saat Anda mencolokkan kabel TV, TV

mungkin tidak menyala beberapa saat

meskipun Anda menekan tombol daya pada
remote control atau TV.

Perlu waktu untuk memulai sistem. Tunggulah

sekitar satu menit, lalu nyalakan lagi.

Remote tidak berfungsi.
* Ganti baterai.

Lupa kata sandi kunci orang tua.
* Masukkan 9999 untuk PIN lalu masukkan PIN
yang baru.

Untuk informasi selengkapnya,
lihat Petunjuk Penggunaan.
Tekan S (Pengaturan Cepat) di
remote control dan pilih
[Bantuan]. Jika tidak ada
[Bantuan], pilih [Edit] dan
tambahkan [Bantuan].

Spesifikasi

Sistem
Sistem panel
Panel LCD (Liquid Crystal Display), LED backlight
Sistem TV
Analog: B/G,|,D/K, M
Digital: DVB-T/DVB-T2
Sistem warna
PAL/SECAM/NTSC3.58/NTSC4.43
Cakupan saluran
Analog: UHF/VHF/Kabel
Digital: UHF/VHF
Keluaran suara (Watt)
10+10+10+10
Teknologi nirkabel
Protokol IEEE 802.11a/b/g/n/ac/ax
Bluetooth® Versi 5.3

Jack Input/Output
Antena/kabel
Terminal eksternal 75 ohm untuk input RF
S-CENTER SPEAKER IN
HDMI IN1/2/3/4 (HDMI IN 3 eARC/ARC)
HDMI IN 3 dan 4 mendukung 120 Hz
DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Dua saluran linear PCM: 48 kHz 16 bit, Dolby Audio,
DTS
UsB1/2
USB1(USB 2.0,500 mA), USB 2 (USB 3.2 Gen 1,
900 mA)
LAN (10BASE-T/100BASE-TX)

Listrik dan lain-lain
Kebutuhan listrik
220 Volt - 240 Volt AC, 50/60 Hz (kecuali K-98XR50)
110 Volt - 240 Volt AC, 50/60 Hz (hanya K-98XR50)
Ukuran layar (diukur diagonal) (Perkiraan) (inci/cm)
K-98XR50: 98 / 247,7
K-85XR50: 85/ 214,8
K-75XR50: 75 /189,3
K-65XR50: 65 /163,9
K-55XR50: 55 /138,8
Konsumsi daya
Terdapat di bagian belakang TV
Konsumsi daya saat siaga**? (Watt)
Yordania/UEA/Mesir/Arab Saudi: 0,50,
Lain-lain: 0,5
Resolusi layar (horisontal x vertikal) (titik)
3840x2160
Rating Output
500 mA (untuk USB 1), 900 mA (untuk USB 2)

Lain-lain

Suhu pengoperasian
0°C-40°C

Kelembapan pengoperasian
10 % - 80 % RH (non-kondensasi)

Aksesoris opsional
Braket Penyangga Dinding: SU-WL850 (hanya
K-65XR50 / 55XR50), SU-WL450 (kecuali K-98XR50)
Unit Kamera dan Mikrofon: CMU-BC1

*1 Daya siaga yang disebutkan diperoleh setelah
TV selesai melakukan proses internal yang
diperlukan.

*2 Konsumsi daya siaga akan meningkat ketika TV
Anda disambungkan ke jaringan.

(Catatan

* Aksesoris opsional hanya tersedia tergantung
pada negara/daerah/model TV/stock.

» Desain dan spesifikasi dapat berubah tanpa
pemberitahuan terlebih dahulu.

* Mungkin perlu berlangganan layanan dan aplikasi
serta dapat dikenai syarat, ketentuan, dan/atau
biaya tambahan saat menggunakan Asisten
Google.

* Konsumsi daya akan meningkat bila MIC
bawaan diaktifkan karena selalu dalam kondisi
mendengarkan.

¢ Buka situs web Sony untuk informasi
selengkapnya tentang spesifikasi produk.

Informasi merek dagang

* Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby Audio,
and the double-D symbol are trademarks of Dolby
Laboratories Licensing Corporation. Manufactured
under license from Dolby Laboratories.
Confidential unpublished works. Copyright © 1992-
2024 Dolby Laboratories. All rights reserved.
Gracenote, logo dan jenis logo Gracenote, serta
logo "Powered by Gracenote" adalah merek
dagang terdaftar atau merek dagang dari
Gracenote, Inc. di AS dan/atau negara lainnya.
Manufactured under license from IMAX
Corporation. IMAX® is a registered trademark of
IMAX Corporation in the United States and/or other
countries. For DTS patents, see https://xperi.com/
dts-patents/. Manufactured under license from
DTS, Inc. and its affiliates. DTS, DTS:X, the DTS:X
logo, Virtual:X, and the DTS Virtual:X logo are
registered trademarks or trademarks of DTS, Inc.
and its affiliates in the United States and/or other
countries. © DTS, Inc. and its affiliates. ALL RIGHTS
RESERVED.

TUXERA adalah merek dagang terdaftar dari
Tuxera Inc. di AS dan negara lainnya.

Untuk alamat jaringan purna jual, silakan
menghubungi Customer Information Center di:
(Kode Area) 1500 323.

Diimport oleh:

PT SONY INDONESIA

Gedung Wisma GKBI Lt. 23 Suite 2301

JI.Jend Sudirman No. 28 Tanah Abang, Jakarta Pusat
DKl Jakarta Raya - 10210

https://www.sony.co.id
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